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ΘΕΜΑ:              «Λειτουργία δηµοτικού κυνοκοµείου Σπάρτης» 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  3013/2-11-2018 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε η Βουλευτής κα Κ. Μάρκου, 
για τα θέµατα της αρµοδιότητάς µας, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Η προστασία των ζώων, η δηµιουργία υποδοµών καλής διαβίωσης και περίθαλψής 
τους, καθώς και η στοιχειοθέτηση συµπεριφορών φιλικών προς αυτά αποτελούν  
πρωταρχικές επιδιώξεις του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων 
(ΥΠΑΑΤ), για την επίτευξη των οποίων το ΥΠΑΑΤ: 
 

• εφαρµόζει πιστά την Εθνική, Ενωσιακή και ∆ιεθνή νοµοθεσία αναφορικά µε τη 
καλή µεταχείριση των ζώων συντροφιάς και κατευθύνει τις δράσεις των αρµόδιων  
περιφερειακών κτηνιατρικών υπηρεσιών της χώρας, που ανήκουν στο 
συνερωτώµενο Υπουργείο Εσωτερικών, για την ενιαία και ορθή τήρηση της εν 
λόγω νοµοθεσίας, 

 

• χρηµατοδοτεί δράσεις περισυλλογής, φιλοξενίας, διατροφής και κτηνιατρικής 
περίθαλψης των αδέσποτων ζώων, µε στόχους τη µείωση του αριθµού των 
αδέσποτων, την προστασία της δηµόσιας υγείας και, επιπλέον, τη διευκόλυνση 
της υιοθεσίας τους και 

 

• ενισχύει προγράµµατα ενηµέρωσης του κοινού και των σχολικών µονάδων για την 
καλή µεταχείριση των κατοικίδιων ζώων και την ενίσχυση του θεσµού των 
υιοθεσιών.   

 
Πλέον των ανωτέρω στοχευµένων ενεργειών του ΥΠΠΑΤ που αποσκοπούν στη 
χρηστή διαχείριση των θεµάτων που αφορούν στα δικαιώµατα των ζώων, πρέπει να 
επισηµανθεί ότι πάγια πολιτική του ΥΠΑΑΤ είναι τόσο η προστασία των αδέσποτων 
ζώων όσο και η καλή διαβίωσή τους σε νοµίµως λειτουργούντα καταφύγια ή 
ενδιαιτήµατα, τα οποία ελέγχονται από τις κατά τόπους κτηνιατρικές υπηρεσίες των 
Περιφερειών σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία.  
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Τέλος, επισηµαίνεται ότι το θέµα που προέκυψε µε τη λειτουργία του δηµοτικού 
κυνοκοµείου Σπάρτης, έχει τεθεί υπόψη του ΥΠΑΑΤ (αρµόδια η ∆ιεύθυνση 
Προστασίας των Ζώων, Φαρµάκων και Κτηνιατρικών Εφαρµογών) µέσω των εκθέσεων 
επιτόπιου ελέγχου των κτηνιατρικών υπηρεσιών του Νοµού Λακωνίας, οι οποίες 
εστάλησαν άµεσα στο ΥΠΑΑΤ, κατόπιν αιτήµατός του, ενώ διαβιβάσθηκαν και στις 
εισαγγελικές και αστυνοµικές αρχές της Σπάρτης για τη διερεύνηση τυχόν ποινικών 
ευθυνών των υπευθύνων του εν λόγω δηµοτικού κυνοκοµείου. 
 
 Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

     ΟΛΥΜΠΙΑ ΤΕΛΙΓΙΟΡΙ∆ΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Υπ. Εσωτερικών –Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Βουλευτή κα Κ. Μάρκου 


		2018-11-15T12:13:53+0200




